
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов 

удовлетворенности    организацией   горячего  питания 

в МБОУ «Кестымская средняя школа» 

 

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихся организацией 

питания в школе, качества приготовления пищи, работой обслуживающего персонала, 

степень удовлетворенности учащимися предлагаемого меню.  

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся.  

В соответствии с планом работы школы  24.01.2025 года школе прошло онлайн 

анкетирование учащихся 1-11 классов  по вопросу удовлетворенности организацией  

горячего питания в школе. Учащимся было предложено ответить на 6 вопросов. В опросе 

приняло участие 73 обучающихся, что составляет 88% от общего количества учащихся. 

Результаты анкетирования предоставлены в таблице. 

 

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием» 

 

№ Вопросы Ответ (%) 

да нет частично 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 
65.75 9.58 24.65 

2 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления 

пищи? 
67.12 4.1 28.76 

3 Удовлетворены ли Вы работой 

обслуживающего персонала? 
79.45 1.36 19.17 

4 Устраивает ли Вас ежедневное меню? 
50.68 4.1 45.2 

5 Какие из предложенных блюд вам нравятся (выберите несколько вариантов ответа) 

Плов из птицы 16.52% 

Макароны отварные, тефтели из говядины с рисом "Ежики" 12.82% 

Картофельное пюре, рыба запеченная 10.82% 

Макароны отварные, котлета "Детская" 10.82% 

Каша рассыпчатая рисовая, птица отварная с томатным 

соусом 
9.11% 

Каша пшеничная, фрикадельки "Петушок" 9.11% 

Картофельное пюре, котлета рыбная "Нептун" 8.83% 

Каша ячневая, котлета "Загадка" 5.98% 

Капуста тушѐная, фрикадельки "Петушок" 5.98% 

Каша гречневая, котлета "Геркулес" 4.84% 

Каша гречневая, котлета "Детская" 4.55% 

Свой вариант ответа 

Рис с котлетой 0.28% 

Пюре, тефтели «Ежики» 0.28% 
 

6 Считаете ли Вы, что горячее питание повышает 

вашу успеваемость? 
45.2 32.87 21.91 

 



Выводы. На основании данных анкетирования можно сделать выводы, что 

обучающиеся положительно относятся к организацию питания в школе. Большинство 

опрошенных учащихся считают, что систему организации питания в школе, качества 

приготовления пищи, работу обслуживающего персонала в столовой удовлетворительны.  

В основном учащиеся удовлетворены  предлагаемым меню. Наиболее любимые блюда это 

плов из птицы, макароны с тефтелем «Ёжики» и котлетой «Детская», пюре с рыбой 

запеченной. Также предлагают внести в школьное меню рис с котлетой и пюре с тефтелем. 

Учащиеся отмечают, что горячее питание положительно влияет на успеваемость.  

Рекомендации.  

1. Ответственному за организацию питания: 

1. 1. Ознакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 

1.2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах  анкетирования для 

проведения классных родительских собраний. 

1.3. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на стендах в школе и на 

сайте школы. 

2. Классным руководителям: 

  2.1. Провести беседы   по вопросам рационального питания. 

 2.2.  Провести беседу на родительском собрании на тему правильного питания детей.  

 2.3. Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на классных  родительских  

собраниях. 

3.  Ответственному за работу школьного сайта: 

 3.1. Разместить на сайте школы информацию об организации питания в школе.  

 3.2. Результаты анкетирования. 

 3.3. Листовки о правильном питании. 

 

Справку подготовил ответственный за организацию питания:                       Касимова Э. Ч. 
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